
 

 „Mert szoros az a kapu és keskeny az az út , a mely az életre visz és kevesen vannak a kik 
megtalálják azt. Orizkedjetek pedig a hamis prófétáktól, a kik juhoknak ruhájában jonek hozzátok, 

de belol ragadozó farkasok. Gyümölcseikrol ismeritek meg oket.”  Mt 7, 14-16a 
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A  tanácskozáson készült képek a honlapról letölthetok http://www.refnet.cz 

A Nyugateurópai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat Nyugat-Európában 
ill. a Kárpát-medencében váltakozva rendezi meg évi hittudományi összejöveteleit. 
Idei tanácskozását 2003. szeptember 19.—20. Bácsfeketehegyen (Feketics, Szerbia-
Montenegró) tartotta és tagjai a vendéglátó gyülekezetekben istentiszteleten 
szolgáltak vasárnap, szeptember 21-én. A Szolgálat megköszönte a délvidéki 
egyházkerület elnökségének és a házigazda, Csete-Szemesi István püspöknek az 1998. 
áprilisi meghívását. A gyulésen megjelent Erdélyi Géza szlovákiai ref. püspök, a 
Magyar Ref. Egyházak Tanácskozó Zsinatának lelkészi elnöke; a vendéglátó 
egyházkerület lelkészei ill. presbiterei, valamint a két horvátországi református 
egyház képviseloje.  
  

A Határon Túli Magyarok Hivatala nevében Varga Imre foosztályvezeto 
köszöntötte a gyulés résztvevoit és eloadást tartott az EU-csatlakozás határon túli 
magyarságot érinto hatásairól.       
  

Tokés László püspök, a Magyar Reformátusok Világszövetsége elnöke levélben 
köszöntötte a tanácskozás részvevoit és kérte, hogy a jelenlevok imádságaikban  
hordozzák erdélyi testvéreik sorsát. Angliából levélben küldte köszöntését Varga 
Sándor, ref. lelkész, a Szolgálat t. b. Elnöke; az Amerikai Egyesült Államokból pedig 
Bütösi János, ny. püspök, a Szolgálat tiszteletbeli tagja.  
 

A NyEMRLSz foglalkozott a nyugat-európai magyar lelkigondozás kérdéseivel. 
Kimondta, hogy kötelességei vállalásával a folytatja együttmuködését a Magyar 
Református Egyházak Tanácskozó Zsinatával és a Magyar Reformátusok 
Világszövetségével.  
  

A Szolgálat gyakorlati tevékenysége folytatására most Hágában, holland 
alapítványi formában került bejegyzésre. Vezetosége a két társelnök és 
titkára/pénztárosa Dr. Tóth Miklós (Hága). 
  

A nyugat-európai magyar református lelkigondozás 1944-ben Ravasz László 
püspök, a Magyar Református Egyetemes Konvent elnöke látnoki döntésével indult 
el, aki megbízta és felhatalmazta Nagy Sándor ref. lelkészt, volt bukaresti esperest a 
nyugatra vándorló magyar reformátusok lelkigondozásának megszervezésével. Így 
született a Szórványban Élo Magyar Ref. Egyház, majd a Nyugat-európai Magyar 
Református Lelkigondozó Szolgálat. A mostanra Alapítvánnyá alakult Szolgálat azt a 
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munkát folytatja, amely Nyugat-Európában a Második világháború óta folyik.  
 

Szolgálat jelentosége különös fontossággal bír majd Magyarország és Szlovákia 
közeljövobeni Európai Uniós csatlakozásával. A nyugat-európai magyar reformátusok 
feladatuknak tekintik a változó új világban is, éppen úgy, mint az elmúlt két évezred 
folyamán, az Evangélium üzenetét - Isten segedelmével - anyanyelvünkön 
közvetíteni. Küldetése mindig az marad, ami volt “Elmenvén tegyetek tanítványokká 
minden népeket”.  Nyugat-Európának épp a közép-európai keresztyénség adhat olyan 
inspirációt, amelyre az itteni kulturvilágnak szüksége van és lesz, ami a magyar 
református keresztyénség egyik feladata Nyugat-Európában. 
  

A Szolgálat jövo évi tanácskozásának színhelyéül az ausztriai Felsoort 
választotta, elfogadva Gúthy László lelkipásztor és az ottani ref. gyülekezet 
meghívását.  
  

Prága – Lund, 2003. október 17. 
  
Tóbiás Attila, lelkészi elnök és Békássy N. Albert, világi elnök 
A Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat Elnöksége      
 


